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В сучасних умовах господарювання, що характеризуються становленням 

цифрової економіки та докорінними трансформаційними процесами, які 

пронизують майже всі сфери та напрямки діяльності підприємства, 

інноваційна діяльність стає джерелом стійкої конкурентної переваги і 

запорукою довгострокового існування на ринку. Проте наявні екзогенні 

фактори (воєнний стан в державі, зростання ступеня ризику, девальвація 

гривні та ін.) негативно позначаються на інноваційній активності 

вітчизняних суб’єктів господарювання, що вимагає додаткових досліджень в 

даному напрямі з метою встановлення специфіки інноваційної діяльності, що  

в подальшому дозволить окреслити коло стратегічних пріоритетів розвитку 

та забезпечити розвиток національної економіки у післявоєнний період. 

Дослідження економічної практики, а також наявних наукових здобутків 

[1-6] дозволили виокремити особливості інноваційної діяльності в сучасному 

бізнесі та резюмувати наступне. 

1. До сучасних промислових підприємств, що здійснюють інноваційну 

діяльність найбільш активно, належать виробники ліків, комп’ютерів, 

оптичних виробів, електронних виробів, електричного обладнання, хімічних 

речовин і продуктів. 

2. Сучасний бізнес являє собою досить неоднорідну групу. Його 

інноваційний потенціал та здатність розробляти інноваційні продукти, 

процеси та послуги суттєво різняться залежно від галузі діяльності, розміру, 

напрямку, ресурсів та навколишнього ділового середовища. 

3. До основних проблем вітчизняного бізнесу в сфері інноваційної 

діяльності слід віднести складність пошуку нових клієнтів і замовників, 

зосередженість їх діяльності на реалізації традиційної продукції та послуг і 

потреба пошуку каналів збуту інноваційної продукції, нестача ресурсів для 

комерціалізації інновацій, недостатня обізнаність керівників підприємств 

відносно заходів державної підтримки у сфері інновацій в умовах 

нестабільної економіки. 
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4. Специфіка інноваційної діяльності підприємства проявляється в 

наступних аспектах: підприємство зацікавлене в інноваціях з відносно 

низькою капіталомісткістю, адже наразі (в умовах воєнного стану) воно не 

володіє масштабними економічними ресурсами; важливою властивістю 

проривних інновацій для них є тривалий життєвий цикл; підприємства 

більшою мірою орієнтовані на облік запитів покупців і споживачів; у 

сучасних підприємств менш виражена схильність до диверсифікації 

інноваційної діяльності, тому інновації, що розробляються ними, містяться в 

межах місії. 

5. В якості стратегічних пріоритетів підтримки інноваційного розвитку 

вітчизняних підприємств слід виділити: комерціалізація інновацій за межі 

національних кордонів; розвиток додаткових професійних економіко-

управлінських компетенцій персоналу підприємств; формування ефективної 

системи обізнаності сучасних підприємств щодо існуючих механізмів 

державної підтримки в умовах воєнного стану: фінансової, інфраструктурної, 

консультаційної та інших. 
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